



郑能量

“赵超构新闻奖”好专栏

常年坚持无偿献血 累计献血86次
郑州献血达人捐献“生命的种子”
 “对我来说是件小事,但对患者来说是救命的”

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者王阳 通讯员杨松芹 吴琼 王倩)昨日,郑东新区献血“达人”任淑杰在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,助力一位再生障碍性贫血患者生命重启,成为郑州市第461位造血干细胞捐献者,河南省第1345位非血缘关系造血干细胞捐献者。

任淑杰在河南皇甲特卫保安服务集团有限公司工作,是地铁3号线营岗站一名安检员,也是一名退伍军人,更是一名献血“达人”。他常年坚持无偿献血,目前已累

计献血86次。2016年9月25日,任淑杰在捐献血小板时看到造血干细胞捐献的宣传彩页,登记加入造血干细胞捐献者资料库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

任淑杰表示:“捐献造血干细胞对于捐献者来说是件小事,但对患者来说是救命的。我为能成为捐献者的一员感到幸运和自豪,祝受助者早日康复,重新开始美好的生活。希望有更多的爱心人士加入中华骨髓库,做一个平凡而伟大的爱心使者,我为人人,才有人人为我。”

二七区侯寨街道: 选贤任能 竞聘上岗

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者朱翔宇 通讯员王嘉豪)“这次竞聘为我们年轻人提供了一个展示自己、锻炼自己、提升自己的平台。无论竞聘结果如何,我都会加倍努力,不断完善自己。”近日,在二七区侯寨街道“竞争上岗 双向选择”竞聘演说大会上,街道区域发展办公室科员熊智颖,作为一名90后入职“新兵”,锐意进取、活力满满的演讲引来现场人员阵阵掌声。

为进一步加强机关干部队伍建设,构建干部竞争激励机制,优化干部资源配置,侯寨街道组织开展中层干部竞聘活动。在经过前期方案公布、公开报名及资格审查的基础上,当天,共有11名符合条件人员公开竞聘中层

正、副职岗位。

本次竞聘分为公开演说和现场答题两个环节,参与竞聘的大多为80后和90后,其中有奋勇争先、勇挑重担的业务骨干,也有初出茅庐的青年才俊。他们准备充分、激情满怀、各抒己见、大展才华,结合自身工作经历、竞聘优势等方面,畅谈对竞聘岗位的认识和理解,阐述竞聘成功后的工作思路和举措,内容充实、目标明确、气氛热烈。

“此次竞聘活动,给想要干事、能干好事的干部创造了公平公正的机会,提供了展示自我的平台。”侯寨街道相关负责人表示,下一步,将不断完善中层干部公开竞聘机制,激发干部工作热情,开创侯寨经济社会发展新局面。

中原西路街道: 便民中心自助服务站 24小时服务“不打烊”

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者孙志刚 通讯员路丽丽)“没想到下班时间也能打印统筹单。平时上班不方便跑窗口办,现在有了24小时自助服务区,下班后能在自助机办理很多业务,真是太省心了!”昨日,在中原西路街道便民服务中心24小时自助服务区刚办完业务的李先生高兴地说道。

为进一步提升群众满意度,发挥政务服务智能化、科技化、便利化优势,解决部分市民“上班没时间,下班没法办”的“急难愁盼”问题,中原西路街道构建了24小时自助服务体系,让群众享受全

过程自助办理、全年365天无休、全天24小时办事“不打烊”服务。

记者看到,自助服务区内设两个自助服务终端设备、一个拍照区,提供户政水电费缴纳、身份证复印、社保凭证打印、医保个人信息查询、无犯罪记录证明打印、养老保险生存认证及人社领域各类业务的自助查询等项目,群众只需刷身份证即可办理。

正常上班时,中原西路街道便民服务中心设有专门的引导员,引导群众简单的业务直接到自助终端进行办理,节省排队等候时间,提高政务服务效率。

德国直达郑州 河南首单平行进口车 完成入境检验

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者王译博文/图)在郑州经开区的大力支持下,在郑州新区海关、车站海关、上海汽车检测中心等多家机构的共同推动下,近日,中原地区第一条同时具备双资质认证的平行进口车法检线,首次完成了平行进口车的入境检验。此次被检车辆经中欧班列运输,由德国直达郑州。

平行进口车入境检验的顺利完成,标志着中原地区平行进口车入境检验实现了零的突破,同时也解决了企业在中原地区开展平行进口车业务遇到的痛点难点,为进一步推动平行进口车业务在中原地区的全面开展奠定了基础,也为进一步满足中原地区消费者需求,实现经



开综保区与汽车整车进口口岸统筹联动发展,助力郑州打造国际消费中心城市赋予新动能。

据了解,该平行进口车法检线地处郑州综合保税区A区3#保税仓库,由中部陆海公司投资、运营。

下一步,该公司将联合商业银行,加大对平行进口车业务发展的资金支持,同时提供境外车辆代采、关务、国际运输、保税仓储、法检线下线检验、符合性整改、车辆保税展销等全流程服务。

什么是 平行进口车

平行进口车,全称是平行贸易进口车,简称平贸车,意思是指未经品牌厂商授权,贸易商从海外市场购买,并引入中国市场进行销售的汽车。这种汽车的售价会更加便宜。

推进教育资源优化扩充 上街区持续推进五云学校、实验学校改扩建工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者武建玲 通讯员肖娜 史竞芳)记者从昨日召开的上街区教育工作大会上获悉,今年上街区将坚持提质扩优为要,多措并举提升教育质量,加快推进教育强区建设,高质量办好人民满意的美好教育,更好满足人民群众在家门口“上好学”的美好愿望。

今年,上街区将启动实施立德树人工程,打造中小学德育创新发展和思政教育的“上街品牌”,在教育“双减”中做

好科学教育加法,加大拔尖创新人才培养力度,推动教体融合向纵深展开。

在推进教育资源优化扩充上,上街区将持续推进五云学校、实验学校九年一贯制改扩建工作,全力推进河南大学附属实验高中项目建设,扎实推进义务教育学校办学条件改善工作,深入实施新时代基础教育扩优提质行动计划,更好满足人民群众在家门口“上好学”的美好愿望;深化提升学前教育发

展成果,大力发展公办幼儿园,持续提升公办幼儿园在园幼儿占比,支持民办幼儿园普惠优质发展。

上街区将坚持暖心润心为上,关爱家庭经济困难学生、单亲离异家庭学生、残疾儿童、农村留守儿童,精准做好特殊儿童资助工作;用好“心理云”平台,重点关注特殊人群;加强食品安全和营养健康管理,持续提升午餐供餐质量,全面提高学生营养健康水平。

党建引领网格化

网格员下企业进小区查消防隐患

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者张国庆)“阿姨,您家的杂物不能堆放在楼道里,太不安全了。我来帮您收拾挪走吧。”在所属网格内逐单元、逐楼层转几圈,是惠济区迎宾路街道办事处月湖社区景园小区9号楼网格员牛佳佳每天都要“打卡”的事。昨日是该街道组织动员网格队伍全面参与安全生产隐患排查、开展网格安全宣传月主题活动“满月”的日子,牛佳佳一个角落都不放过。

一个月以来,迎宾路街道办以党建引领推进网格化基层治理平台为抓手,发挥网格

员的“信息员”、“宣传员”、小微问题“整治员”作用,形成上下一盘棋、整体一张网的新局面,实现网格服务管理全覆盖,服务群众“零距离”。

在银通社区,记者看到,网格员们分批行动,走进居民住宅区、“九小”场所和沿街门店、经营性自建房、群租房、企业等易造成“小火亡人”“大火巨灾”等场所,开展消防安全劝导工作;看到邻里街坊在小区楼道内有堆积杂物现象,主动联系当事人并讲解堆积杂物的危害,最终劝导居民及时将杂物进行清理。

网格员还督促辖区20余家重点企业扎实做好复工复产安全自查自改,建立辖区“九小”门店的基础台账。截至目前已上报更新“九小”门店数量200余家,“九小”场所安全隐患排查类事件共65件,办结率100%。通过平台事件流转关键词智能分析电动车乱停放、违规充电相关事件129件,办结率99.2%。

“网格员们每天不定时都要对小区、门店等场所进行安全隐患排查整治梳理,发现问题及时整改。”月湖社区党支部书记孙琳说。